
Oznámení 

Zveřejnění dotačního titulu – „Individuální finanční dotace pro rok 2026“ 
 
Úřad městského obvodu Ústí nad Labem - město dle 10a) odst. 2 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových 
pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, zveřejňuje dotační titul – „Individuální 
finanční dotace pro rok 2026“ na individuální finanční dotace z rozpočtu MO Ústí nad Labem – město 
k podpoře zájmových, kulturních, vzdělávacích, sportovních či veřejně prospěšných akcí, systematických 
celoročních činností nebo na podporu studia mimo režim školského zákona na kalendářní rok 2026.  
 
O finanční dotaci může žádat fyzická nebo právnická osoba, která má trvalé bydliště/sídlo v obci Ústí nad 
Labem, nebo pořádá akci v MO ÚL - město, pracuje s dětmi a mládeží, se studenty, s tělesně postiženými, 
důchodci, pořádá kulturní, sportovní, zájmové nebo jiné akce v našem obvodě.  
 
Na tyto individuální dotace je pro rok 2026 rozpočtováno celkem 150 tis. Kč. 
 
MO ÚL – město vzhledem k celkové rozpočtované částce plánuje v rámci tohoto dotačního titulu podpořit 
pouze akce malého rozsahu, v maximální možné výši 20 tis. Kč na jeden projekt.   
 
Žadatel může podat z tohoto programu maximálně 1 žádost na příslušný kalendářní rok a musí být 
hlavní organizátor projektu. Požadovaná výše dotace může dosahovat až 100% celkových nákladů na 
projekt uvedených v rozpočtu žádosti.  
 
Výše poskytnuté dotace jednotlivým organizacím do 250 tis. Kč včetně je schvalována v RMO Ústí nad 
Labem – město v souladu se zákonem o obcích.  
 
Podmínkou pro poskytnutí finanční dotace je řádně vyplněná žádost na předepsaném formuláři pro 
příslušný kalendářní rok doložená přílohami dle Pravidel pro poskytování finančních dotací z  rozpočtu 
Městského obvodu Ústí nad Labem – město v roce 2026. Musí být vyplněna ve všech bodech. Uvedení 
nepravdivých údajů je důvodem vyřazení žádosti v roce podání i v letech následujících. Předpokladem 
opakovaného poskytnutí finanční dotace je správné a ve stanoveném termínu doložené vyúčtování 
finanční dotace poskytnutých subjektu v předchozích letech.   
 
Všechny žádosti splňující podmínky pro poskytnutí finanční dotace budou předloženy k projednání RMO 
Ústí nad Labem – město. Žádosti budou hodnoceny a schvalovány průběžně, v pořadí, v jakém byly řádně 
podány. Dotace bude udělena žadatelům, kteří splní podmínky a budou schváleni Radou MO ÚL – město, 
až do vyčerpání celkové alokace výzvy. 
 
Žádosti je nutné podávat vždy před konáním akce, v termínu od 1. 4. 2026 do 31. 8. 2026. Žádosti budou 
projednávány v průběhu kalendářního roku 2026.  Žadatel je povinen se před podáním žádosti seznámit 
s  Pravidly pro poskytování finančních dotací z rozpočtu Městského obvodu Ústí nad Labem – město a 
vzorovou veřejnoprávní smlouvou na poskytnutí dotace. 
 
Vyplněný formulář Žádosti o finanční dotaci v jednom podepsaném originále spolu s požadovanými 
doklady lze poslat poštou, datovou schránkou nebo na podatelnu: 
Úřadu městského obvodu Ústí nad Labem – město 
ekonomický odbor 
Velká Hradební  8A 
401 18 Ústí nad Labem 
DS:28kbykx  
 
Bližší informace, včetně formuláře žádosti o poskytnutí finanční dotace z rozpočtu MO Ústí nad Labem – 
město na akce pro rok 2026 a vyúčtování, naleznete v Pravidlech pro poskytování finančních dotací 
z rozpočtu Městského obvodu Ústí nad Labem – město na úřední desce ÚMO  ÚL – město či na www. 
mesto-ul.cz. 
 
 
 
 
                                                                                                                  Ing. Tomáš Kirbs v. r.  
                                                                                                               starosta MO ÚL – město  


